
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１・２年生：「みんないっしょで みんないい ～みんながいたから大成長～」 
【子どもの振り返り】  
○自分のめあてが達成できたので、自分がす
ごいなと思いました。 
○地域の人に「よくがんばったね」「大きな声
を出してたね」と言われたから、がんばれたん
だなと思いました。 
○お客さんがどうやったらわかりやすいかなと
考えながら発表することががんばったことです  
○６年生の将来の夢をきいて、すごいたいへ
んだなと思いました。私も大人になってもがん
ばりたいです。  

 

 

 

 

 

 

 

【皆様からのご感想】  
○学校のことがカルタになっていて、普段の様
子が伝わってきて楽しそうでよかったです。  
○大きな声ではっきり伝えることができていま
した。楽器の演奏もステキ。上手でした。  
○キラキラした表情ではきはきと発表している
姿に感動しました。みんなとてもかわいかった
です。  
○元気があって楽しくできていたと思います。
他の学年が盛り上げていて、仲の良さがわか
りました。  

 ３・４年生:「わたしと ひらおと さがと」 
【子どもの振り返り】  
○相手の目を見て話すことができました。地
域の方の考えを聞くと、自分たちでは思いつ
かなかったことをたくさん教えてもらえました。  
○自分が卒業しても「まなんでみよう」はなく
ならないでほしいし、ずっとやってほしいです。  
○５・６年生の発表ははっきりと声を出してい
たから、次の「まなんでみよう」でも相手が納
得してくれる発表をしたいです。言われたアド
バイスを意識してがんばりたいです。  

 

 

 

 

 

 

 

【皆様からのご感想】  
○オリーブや特産品について、自分たちでど
うにかしようという使命感にかられている。  
○「地域のことを教えてくれてありがとう」と住
民として言いたいです。これからのあなたたち
が平生をつくってくださいね。  
○写真などの事前の準備はよくできていた。  
○わかりやすく相手に伝えるという姿勢が感
じられた。もう少し大きい声で話すようになれ
ばもっとよくなると思う。 

のびすく委員会：「みんなで『のびのびストレッチ』」 

 

 

 

 

５年生 ：「未来の○○ ～したい なりたい やってみたい～」 
【子どもの振り返り】  
○前は原稿を見ながらだったけど今日はメモ
だけで発表することができたし、相手の方を
見ながら発表することができたので成長した
なと思いました。 
○みんながうなずきながら聞いてくれたし助け
てくれたから、ゆっくり大きな声で話せたと思
います。これからは地域の人とたくさん話した
いし、自分から声をかけられるようにがんばり
たいです。  

 

 

 

 

 

 

 

【皆様からのご感想】  
○声も大きく、質問や回答者に対する反応も
よく会場の一体感がありました。  
○タブレットに頼りきらず、自分の言葉でしっ
かりはきはきと伝達できていたのがよかった。  
○平和学習で学んだこと、ポスターのよいとこ
ろを言葉と資料・写真を使ってわかりやすく
説明できていた。  
○阿多田交流館に行ってみようと思った。  
○学年を超えて友達と仲良くなりたい思いが
とても伝わりました。 

佐賀小だより 

【学校教育目標】「笑顔とあいさつのあふれる楽しい学校 ～一人ひとりが輝く学校～」 

令和 7 年度  

平生町立佐賀小学校 

学校HP www.essaga.town.hirao.lg.jp 

校長 山下 美華 子どもが学びの案内役 ～いってみよう まなんでみよう～ 

ダラダラ魔王が「のびのびストレッチ」をして心も
体もすっきりし、ついに「ちょこ読」までしたくなり、キ
ラキラ大王に変身するというストーリーです。授業の
合間の「業間体育」として行いました。大人も子ども
も楽しく体を動かすことができ大好評でした。 

２月１４日（土）、今年度最後の「いってみよう まなんでみよう 佐賀小学校」（大

人の学び場）を開催し、多くの保護者や地域の方にご参加いただきました。今回は

クラスごとに「がんばりポイント」を示し、子どもたちの授業が「がんばりポイン

ト」を達成できていたかどうかを、参加者の皆さんに「青・黄・赤」の札で評

価していただきました。（青：よくできた、黄：できた、赤：もう少し）  

子どもたちは、「まなんでみよう」を通して、新たな夢や希望をもったり、学校や地

域のためにできることを考えたり、自分のよいところに気付いたりすることができまし

た。皆様からの思いや願いを励みに、佐賀っ子たちはこれからも飛躍を続けます。 

(例)３・４年生の 
「がんばりポイント」 
★写真や資料と話をつ
なげて、わかりやすく
言う。 

★相手の意見に反応し
たりひろげたりする。 



 

６年生 ：「夢の実現」 
【子どもの振り返り】  
○５年生の発表で、佐賀小の行事や好きな遊びに
ついて地域の人に質問しながら進めていたのでよ
かったと思います。「ふれあいタイム」を通して遊び
クイズなどをやっていたので、行事をよりよくしてみ
たいと思いました。 
○自分のよいところは、はっきり自分の言いたいこ
とが伝えられる点だと気づきました。これからも自
信をもって話すことができるように、しっかりと準備
と練習をして、よいところを継続、発展させていこう
と思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

【皆様からのご感想】  
○１２才のみんなの可能性は無限大。大人になっ
たみんなに出会えるのが楽しみです。 
○一人ひとり将来に向けての考えや思いがあり、そ
のために必要なものや資料についてよく調べて発
表できていました。６年生の夢が一つ一つ近づくよ
うに、日々様々なことに挑戦していってほしいです。 
○さすが６年生ですね。すばらしかったです。具体
的に夢に向かって考えている。「きっと努力は報わ
れる」と思います。 
○興味のあることをつきつめていってほしい。 

とれたて野菜の販売 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「まなんでみよう」の終了後、「１０才をいわう会」を開催しました。この日まで、大好きな４年生のために３年生が

中心になって一生懸命準備をしてきました。当日は、４年生の保護者の方だけでなく、他学年の保護者や地域の方

がたくさんお祝いにかけつけてくださり、嬉しいことに会場には人が溢れていました。多くの方々に祝っていただいた

ことは、子どもたちの心にしっかりと刻まれ、忘れられないあたたかい思い出になったことと思います。 

生まれてきてくれたこと、育ててもらったこと、今こうして一緒にいること。たくさんの感動とたくさんの感謝がつまっ

た会でした。子どもたちの今後の成長が楽しみです。みなさん、これからも応援よろしくお願いいたします。 

 

 

 

学校の畑で採れた野菜（カリフローレ・大根・サ
ニーレタス・小松菜・菜の花を一つ１００円で販売
しました。大人気のカリフローレはあっという間に
売り切れました。売り上げは、来年度の栽培やボ
ランティア活動の運営に使わせていただきます。
ご協力ありがとうございました。 

生まれてきてくれてありがとう ～１０才を祝う会～ 

小さい時のこと 大好きな家族と ３年生からの手紙 将来の夢 成長したこと 

3 月の行事予定 4 月の主な行事予定 

  ９日（月）５校時授業(～18 日) 
１０日（火）ボランティアの日 
１３日（金）卒業式予行練習 
１８日（水）1･2･6 年 12:40 下校   

 3･4･5 年 14:15 下校 

６年生給食最終日 ※6 年生給食後下校 
卒業式前日準備      

１９日（木）卒業証書授与式全校 11:00 下校 
２５日（水）給食最終日 
２６日（木）修了式 
２７日（金）学年末休業(～4／7) 
３０日（月）全校 9:25 下校 離任式 

 
 
 
 
 
 
 

 

７日（火）ボランティアの日 8:30・顔合わせの会 

入学式準備(4･5･6 年)13:00 

８日（水）全校 11:00 下校 

着任式 始業式 入学式 9:45 

下校集会 10:55  

 ９日（木）1 年 11:30 下校 給食開始(2 年以上) 

地区児童会 委員会活動 

PTA 役員会 14:30 

１０日（金）1 年 11:30 下校 

１３日（月）１年給食開始 

１４日（火）あいさつ運動 おはなし会   

１７日（金）のぞいてみよう（参観日） 

学校運営協議会・PTCA 総会・学級懇談会       

２０日（月）口座振替日 家庭訪問① 

２１日（火）おはなし会 ボランティアの日 家庭訪問② 

２３日（木）全国学力・学習状況調査(６年) 

２７日（月）代表委員会  

２８日（火）１年生をむかえる会(JRC 登録式・はじめまして 

遠足)※給食なし(お弁当)  

 

※白抜き文字の日は下校時刻や下校方法が普段と異なります。 

※赤色文字の行事や学習活動については、学校支援ボランティ

アの皆様の参観（参加）が可能な日です。どうぞお気軽にお

こしください。 

 

離任式 
○期日 ３月３０日（月） 

○登校 ８：００～８：２５の間 

○日程 離任式  ８：４０～９：００ 

     学級活動 ９：００～９：２０  
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